



中国银行 全球服务

服务专线:95566

## 警惕短信红包 小心“馅儿饼”变陷阱

本报记者 李晓

“尊敬的支付宝会员，您已获得最高×××元的花呗红包！打开支付宝首页搜索×××立即领取红包，每天可领！”近日，有市民反映收到了类似的短信。不少人疑惑，此类短信可信吗？记者为此联系了蚂蚁金服客户中心，该中心客服回应：“此类短信不是支付宝官方发送的，市民切勿轻易相信，谨防上当。同时，支付宝已采取技术手段严厉打击此类行为，欢迎广大用户监督举报。”

在收到短信的市民中，有些市民按照短信指示领取了红包，发现红包可以正常使用，这是怎么回事？记者了解到，为了进一步普及移动支付，支付宝近期升级了“赚钱红包”业务，支付宝用户将自己的支付宝红包数字口令和二维码推荐给自己的好友，对方领取红包后，推荐人也可获得相同金额的赏金。但有些人利用活动规则的漏洞，将自己的支付宝红包数字口令通过106短信营销平台发送给众多支付宝用户，诱导其领取红包。短信发送者通过花费很少的钱，就可以把自己的支付宝红包数字口令发给许多人，一旦对方领取红包，自己便有5元的收益。

对此，支付宝方面表示，会采取技术手段严厉打击此类行为，还为此开放了举报通道，一旦用户投诉成功，或者系统判断推广者的行为符合滥发短信的特征，会自动撤销其活动参与资格。

虽然在这次风波中，这些短信大多可以正常领取和使用，但许多时候，市民收到的短信红包中带有链接或包含带有风险的内容，市民一定要有所警惕，注意甄别。

市民在收到红包短信或中奖短信时，要区别商业短信和诈骗短信。正常商业短信的“发信人”号码不是手机号码或8位电话号码，而是一个特别的SP号码。SP号码是商家从移动运营商那里申请来的，垃圾短信发送者和诈骗分子通常无法申请到SP号。所以，对不是统一SP号发送的商业短信，用户不要轻易相信。

在收到无法确认的商业短信后，要确定自己是否在这家机构申请过短信业务。如果未经申请就收到该机构的短信，不要掉以轻心。另外，不要轻易相信“领红包”“中奖”“获赠奖品”等短信，这些短信看起来像“馅儿饼”，大部分实则是陷阱。

### 许都农商银行椹涧支行 开展安全演练活动

近日，为使全体员工了解突发事件处置过程，提高员工对突发事件的应对能力，许都农商银行椹涧支行组织全体员工开展了安全演练活动，为应对各类突发事件夯实了基础。

(何明霞 张青)

### 禹州市农信联社组织召开 机关党支部党员大会

近日，禹州市农信联社组织召开机关党支部党员大会，该联社机关党支部党员代表共40余人参加了会议，会议讨论并接收高培同志、陈科睿同志为中国共产党预备党员。

(武志鹏)



中国银行许昌分行

# 深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 朱江豪)近日，中国银行许昌分行就新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)召开专题学习会，旨在引导该行全体党员牢固树立党章党规党纪意识，做到守纪律、知敬畏、存戒惧。

会上，该行党委书记、行长李杰以《深入学习贯彻〈中国共产党纪律处分条例〉，推动全面从严治党向纵深发展》为题，对《条例》进行了全面解读，并结合工作实际，引导党员干部进一步深化对《条例》的理解和把握。

会议指出，学习领会好《条例》，首先要在学懂弄通《条例》“改的背景、改了什么、为何修改”这3个问题上下功夫。要把握重点，在重点学习《条例》的修改内容和新增条例的同时，深刻理解其突出的政治性、时代性、针对性方面的重要意义。

会议强调，要严格遵守党的政治纪律，坚决维护党中央权威和集中统一领导。广大党员干部要

认真学习好党章，视党章为自己的政治生命，自觉用党章规范自己的一言一行。落实政治纪律的核心要求。要坚持党的领导，做到“两个维护”，切实增强“四个意识”，时刻在思想上对标看齐，在行动上抓好落实。

要严格遵守党的组织纪律，切实增强党的凝聚力、战斗力。坚持党委集体领导，落实党管干部制度。党管干部主要体现在“五个管好”：管好干部选拔标准、管好干部选举程序、管好干部培养教育、管好干部履行尽责、管好干部后备继任。

要严格遵守廉洁纪律，全面增强拒腐防变能力。继承发扬中国银行100多年悠久历史形成的廉洁文化，时刻坚持廉洁自律、勤政简朴、以上率下，大力加强廉洁文化教育，引导全体员工在新时代凝聚起廉洁从业的“精气神”。加强权力运行监督制约，完善权力运行监督制约机制，形成有权必有责、用权必担责、滥权必追责的制度体系。

要严格遵守群众纪律，始终保持党同人民群众的血肉联系。密切联系服务基层，认真落实党员干部直接联系群众制度，持续推进“下基层、听心声、解难题、求发展”活动，倾听基层声音，满足基层需求，提升服务基层的效率和质量。

要严格遵守工作纪律，全面提升工作能力和绩效表现。倡导真抓实干，持续整治“四风”尤其是形式主义、官僚主义，坚持实事求是，加强过程管理，坚持结果导向，切实把上级行党委的决策部署落实到位、执行到底。加强调查研究，深入广泛开展调查研究，直接听取基层员工和客户的意见，始终把解决问题作为出发点和落脚点，多座谈讨论，多解剖典型。

要严格遵守生活纪律，自觉培养高尚的道德情操。党员干部要有积极向上的生活态度，以奋斗为乐、以创造为乐、以奉献为乐，坚持多读书、读好书，慎重交往朋友，保持清醒头脑，划清公私界限，时刻坚持原则、守住底线。

欢迎关注  
中行许昌分行官方微博信号

## 农行风采

农行许昌分行

### 组织党务工作者开展党性教育

珍贵的历史资料，认真聆听了讲解员讲述的革命历史和革命先烈的英勇事迹，翔实的文字和珍贵的图片让所有参训党员感动；老一辈革命家崇高的理想、坚定的信仰和舍生取义的革命精神，使每一位参训党员受到了洗礼。

通过此次活动，该行全体参训党员接受了一次深刻的党性教育，真切体会到在艰苦的斗争环境下，革命先烈不屈不挠、顽强拼搏的革命精神，深刻认识到中国革命胜利和现在的幸福生活来之不易。怀着无比崇敬的心情，参训党员在竹沟革命烈士陵园、杨靖宇将军纪念馆参观学习，开展党性教育活动，缅怀革命先烈。

竹沟镇是一个具有光荣历史的英雄山镇。抗战时期，这里是中共中央中原局的所在地，是中原抗战的支点，是新四军的摇篮，被当地人民亲切地称为“小延安”“小陕北”。该行全体参训党员赴竹沟革命纪念馆、竹沟革命烈士陵园、杨靖宇将军纪念馆进行党性教育，仔细观看了纪念馆内陈列的文物、文献、照片等

## 双色球胆拖选号有技巧

本报记者 李晓 通讯员 刘辉

码组总值与设想总值矛盾的情况发生。

2. 在选取的胆码中，至少有一个是重叠码，这样不违背重叠码1至3个出现的现象，当总体备选号码超过9个时，拖码中也至少要有一个重叠码。

3. 胆码之间一般不用同位码，拖码则需有同位码搭配。

4. 从冷、热、温码搭配原则入手，胆码里一般最好冷、热、温码均有，拖码同样如此，这样可以避免偏态的情况出现。

5. 单双码比例、大小码比例搭配要适中。以4个胆码为例，选择单双码比例和大小码比例应在2:2、1:3或3:1范围内进行，杜绝4:0和0:4的偏态选

择。

6. 胆码和拖码最好不在同一小区内，部首上也不宜相近太多，注意相互之间的比例。如果能肯定某个小区和部首必定出码，这些号码适合作为胆码。

7. 当胆码之间没有连码时，拖码必须选择与胆码可以构成的连码，甚至三连码，这是不可或缺的因素。

8. 要注意重叠码、边码、斜连码、对望码、三角码、弧形码、缘分码等号码之间的搭配，依据中奖号码走势图具体确定。

9. 选择胆码或拖码时，注意胆码优先的原则，要以胆码为主、拖码为辅。

许昌市审计局

## 积极开展法律法规宣传活动



工作人员向群众发放法律法规宣传资料 张帆 摄

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 王开一 焦文秀)12月4日是第五个国家宪法日。当日，许昌市审计局根据上级部门的要求，结合审计工作实际，以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题，在市区科技广场悬挂宣传横幅，摆放宣传版面，设置咨询台，积极开展法律法规宣传活动

动。

宪法是国家的根本法，它规定了公民的基本权利和义务，向群众宣传宪法有利于提高群众的法律素质，为营造和谐社会夯实基础。

此次活动，许昌市审计局以贯彻落实党的十九大精神、开展普法教育和传播法治理念为主要目的。在活动

现场，许昌市审计局工作人员积极向群众宣传宪法、审计法及《许昌市领导干部自然资源资产离任审计办法(试行)》等法律法规，还向群众发放了宪法读本和宣传页，耐心地解答群众提出的问题，受到了群众的欢迎，营造出了人人懂法、人人讲法、人人守法、人人护法的良好社会氛围。

长葛轩辕村镇银行

## “点”出风采 “钞”越自我

本报记者 赵晗旭 通讯员 范青青

为提高员工的专业素养，增强员工的专业技能，激励员工争当业务能手，近日，长葛轩辕村镇银行举办了2018年下半年业务技能大赛，该行共60余名员工参加了此次比赛。

本次技能大赛共设单指单张点钞、百张录入和花式点钞等3个项目，参赛选手中既有久经沙场的“老将”，又有初出茅庐的“新秀”。比赛期间，参赛选手们全力以赴，整个比赛过程气氛热烈，处处洋溢着和谐团结、健康向上的气氛。

该行营业部的张海莉回忆起练习点钞的情景依然记忆犹新：“刚上班时，主任教了我点钞的诀窍后，我总是默默回家练习，练得手指都起泡了还

目第一名。

该行领导指出，此次业务技能大赛不仅仅是一场比赛，还培养和弘扬了参赛选手们奋发向上、比学赶超的进取精神，爱岗敬业、精益求精的工匠精神。在今后的工作中，长葛轩辕村镇银行将以常态化的岗位练兵，引导员工练好内功，使更多技术精、作风正、素质高的岗位技能人才脱颖而出，为该行的改革发展增添新的活力。同时，该行领导希望全体工作人员以此次大赛为契机，勤学苦练，刻苦钻研，不断提高业务技能和综合素质，以更加坚定的信念、更加昂扬的士气、更加扎实的作风，在年末收官战中奋力冲刺，为全年经营目标的顺利实现作出更大的贡献。

农行鄢陵县支行

### 深入学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 张志平 刘千)近日，农行鄢陵县支行深入开展学习和宣传贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》)活动。该行结合实际，学以致用，不断加强党支部标准化、规范化建设，以党建统领全局，全面提升党支部建设水平和业务经营效益。

活动期间，该行通过党委中心组扩大学习会议、支部“三会一课”讨论等多种方式，进行学习贯彻落实，切实提高了各级领导班子抓好党支部工作、推动党支部建设的本领。一是抓学习促提升。该行坚持学习先行，抓好《条例》的宣传解读和学习培训，使广大党员干部深刻领会《条例》精神，全面掌握《条例》

内容，主动将学习《条例》同业务经营结合起来，提升全面从严治党的认识，增强贯彻执行《条例》的思想自觉和行动自觉。二是抓教育促管理。该行要求全辖各党支部贯彻落实《条例》，切实加强党员的培训教育，牢固树立“抓党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的观念，引导党员干部严明政治纪律、政治规矩，发扬爱岗敬业、无私奉献的精神。三是抓落实促规范。工作中，该行要求党委班子成员严格执行“一岗双责”、家访、谈心谈话制度，定期到基层党支部上党课，参加组织生活、开展民主评议党员工作，切实做到党建工作与业务经营同部署、同检查、同考核。

农行建安支行

### 为贫困家庭筑起安全用电屏障

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 温建军)“太感谢你们了，这次帮俺解决了电路的问题……”建安区苏桥镇侯王村贫困群众老张激动地说。11月28日，农行建安支行党委安排扶贫小组，配合专业人员，对分包的建安区苏桥镇侯王村7户贫困户进行了用电安全排查，现场消除多处用电安全隐患，使贫困群众能够安心过冬。

当天，农行建安支行扶贫小组的同志和专业电工一起深入分包贫困户家庭，整理电路，排除隐患，使他

们增强用电安全意识，确保冬季用电安全。他们还重点对两个贫困家庭的老化线路进行了重新布排，并加装了安全闸，彻底消除了用电安全隐患。

今年入冬以来，农行建安支行党委高度重视分包贫困家庭的冬季用电安全，及时安排扶贫小组到分包贫困户家庭，了解其家中电路、电器基本情况。其间，该支行扶贫小组还开展了冬季用电安全和防火知识宣传活动，受到了村民们的一致称赞。